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N i e d e r s c h r i f t
F i n a n z a u s s c h u s s

FA/2019-2024/24

Sitzungstermin: Dienstag, 02.04.2024
Sitzungsbeginn: 17:00 Uhr
Sitzungsende: 18:00 Uhr
Ort, Raum: Genthin, Rathaus-Sitzungssaal Genthin

Anwesend sind:
Mitglieder des Gremiums
Herr Wilmut Pflaumbaum FDP
Herr Torsten Gutschmidt CDU
Herr Andy Martius CDU
Sachkundige Einwohner
Herr Thilo Voigt Vorschlag: WG Genthin-Mützel-Parchen
Verwaltung
Herr Matthias Günther
Frau Kathrin Richter
Frau Bettina Dreweck
Frau Cornelia John

Es fehlen:
Mitglieder des Gremiums
Herr Sebastian Hold WG Altenplathow
Herr Udo Krause SPD
Herr Thomas Haack LWG Fiener
Frau Birgit Vasen DIE LINKE entschuldigt
Sachkundige Einwohner
Frau Susanne Brameier Vorschlag: CDU entschuldigt
Frau Beate Hertting Vorschlag: LINKE entschuldigt
Herr Christian Köpke CDU-Fraktion
Frau Heike Seidel Vorschlag: GRÜNE/LWG Fiener

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

1 Eröffnung, Begrüßung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Ladung sowie der
Beschlussfähigkeit

2 Bestätigung der Tagesordnung

3 Einwohnerfragestunde

4 Bestätigung der Niederschrift vom 30.01.2024 - öffentlicher Teil

5 Jahresabschlüsse der Stadt Genthin - aktueller Stand

6 Informationen der Verwaltung - öffentlicher Teil

7 Informationen des Ausschussvorsitzenden - öffentlicher Teil

8 Anfragen und Anregungen an die Verwaltung - öffentlicher Teil

13 Wiederherstellung der Öffentlichkeit

14 Schließung der Sitzung

Protokoll:

Öffentlicher Teil

TOP 1 Eröffnung, Begrüßung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Ladung
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sowie der Beschlussfähigkeit
Der Ausschussvorsitzende Pflaumbaum eröffnet die Sitzung, begrüßt alle
Anwesenden und stellt die Ordnungsmäßigkeit der Ladung fest. Die
Beschlussfähigkeit ist mit drei anwesenden Ausschussmitglieder nicht gegeben.
Aufgrund der Tatsache, dass man keine Beschlüsse auf der Tagesordnung hat, wird
sich darauf verständigt, dass die Informationen der Sitzung dennoch zur Kenntnis
genommen werden.

TOP 2 Bestätigung der Tagesordnung
Bürgermeister Günther gibt den Hinweis, dass zur Protokollierung der Sitzung eine
Tonaufnahme erstellt wird.

Die Tagesordnung der Sitzung wird einstimmig bestätigt.

TOP 3 Einwohnerfragestunde
Im Rahmen der Einwohnerfragestunde werden keine Fragen gestellt.

TOP 4 Bestätigung der Niederschrift vom 30.01.2024 - öffentlicher Teil
Die Niederschrift kann aufgrund der Beschlussunfähigkeit nicht bestätigt werden und
wird in der folgenden Sitzung nochmals zur Bestätigung auf der Tagesordnung
stehen.

TOP 5 Jahresabschlüsse der Stadt Genthin - aktueller Stand
Bürgermeister Günther informiert über die anliegende Tabelle, welche dem
Finanzausschuss regelmäßig zur Verfügung gestellt wird.
Ein erstes Gespräch mit der externen Unterstützung, welche durch den Stadtrat
beschlossen wurde, hat bereits stattgefunden. Der Plan ist, bis November 2024 mit
den Jahresabschlüssen fertig zu sein.

Frau Richter geht detaillierter auf die Tabelle ein und gibt den Fortschritt zur Tabelle
aus der letzten Sitzung wieder. Sie weist ebenfalls daraufhin, dass die
Kommunalaufsicht im Verfahren unterstützend zur Seite steht.

TOP 6 Informationen der Verwaltung - öffentlicher Teil
Informationen der Verwaltung für den öffentlichen Teil liegen nicht vor.
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TOP 7 Informationen des Ausschussvorsitzenden - öffentlicher Teil
Informationen des Ausschussvorsitzenden für den öffentlichen Teil liegen nicht vor.

TOP 8 Anfragen und Anregungen an die Verwaltung - öffentlicher Teil
Stadtrat Pflaumbaum (WG Genthin-Mützel-Parchen) erfragt, ob bzgl. der
angefangenen Baumaßnahmen in der Friedenstraße bzw. der Großen Schulstraße
Fördermittel in Aussicht stehen. Wie ist der Sachstand in den Angelegenheiten und
wie werden diese fortgeführt?

Bürgermeister Günther wird diese Anfrage im Nachgang beantworten.

TOP 13 Wiederherstellung der Öffentlichkeit
Der Ausschussvorsitzende Pflaumbaum stellt die Öffentlichkeit wieder her.
Beschlüsse wurden in nichtöffentlicher Sitzung nicht gefasst.

TOP 14 Schließung der Sitzung
Der Ausschussvorsitzende Pflaumbaum schließt die Sitzung um 18:00 Uhr.

(Wilmut Pflaumbaum) (René Peters)
Ausschussvorsitzender Protokollant


